

# ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

## **NUME ACTIVITATE, LOCUL DE DESFĂȘURARE, PERIOADA ȘI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ**

### **LEGISLAȚIA EUROPEANĂ ȘI ROMÂNEASCĂ PRIVIND DEȘEURILE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI PRIN DREPTUL PENAL**

**București, 26 – 28 iunie 2023 - sediul INM**

*Accent pe combaterea infracțiunilor legate de deșeuri*

**Seminarul va avea asigurată traducerea simultană în limbile engleză și română.**

**[INSCRIERE](#)**

**[DETALII SUPLIMENTARE](#)**

### **ORGANIZATOR**

Academia de Drept European (ERA)

### **DESCRIERE**

Scopul seminarului este de a oferi o imagine de ansamblu asupra aspectelor juridice cheie ale legislației UE și românești privind deșeurile. Se vor analiza principalele obligații legate de gestionarea deșeurilor consacrate în Directiva-cadru privind deșeurile, precum și elementele care decurg din legislația care reglementează tipurile specifice de deșeuri.

În plus, se va pune accentul pe protecția mediului prin intermediul dreptului penal, atât la nivelul UE, cât și la nivelul României.

Prin abordarea acestor aspecte referitoare la implementarea legislației UE privind deșeurile și a provocărilor UE și românești în legătură cu litigiile privind gestionarea deșeurilor, ne propunem să facilităm gestionarea viitoarelor proceduri judiciare naționale în acest domeniu.

### **FINANTARE**

Organizatorii vor acoperi în mod direct costurile aferente a 3 nopți de cazare, masa de prânz în primele două zile de seminar, precum și o cină festivă în prima zi a seminarului.

Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivelul ERA.



## **CUI SE ADRESEAZĂ**

Seminarul este deschis participării judecătorilor și procurorilor interesați de dreptul mediului.

## **NUMĂR DE LOCURI**

**25 locuri (maxim 15 locuri pentru participanții care necesită cazare)**

INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația renunțării magistraților selectați, precum și în situația în care România va primi mai multe locuri ca urmare a renunțărilor/realocării locurilor atribuite inițial altor state.

## **DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE**

- CV actualizat cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română

## **MODALITATEA DE ÎNSCRIERE**

**Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentului sus-menționat în formularul INM, disponibil [AICI](#)**

Candidaturile transmise via e-mail și cele incomplete nu vor fi incluse în procedura de selecție.

## **TERMEN ÎNSCRIERE**

**11 mai 2023**

## **CRITERII DE SELECȚIE**

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- nivelul instanței/unității de parchet la care magistratul își desfășoară activitatea și, în subsidiar, vechimea în profesie;
- posibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

## **PERSOANA DE CONTACT**



Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice*, [tudor.grigoroia@inm-lex.ro](mailto:tudor.grigoroia@inm-lex.ro), tel. 021.40 76.292/0746551818.

### **IMPORTANT!**

Selecția INM conferă magistraților selectați doar o vocație de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea билетelor de transport etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea ERA, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței ERA.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevante, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

